

NPK 15-15-15**Výrobce:** Adriatica S.p.A., Strada Dogado 300/19-21, Loreo, 45017, Itálie**Balí, dodává:** HOKR, spol. s r.o., Smilova 485, Zelené Předměstí, 53002 Pardubice, IČO: 00580295**Číslo ohlášení:** O1779**Typ hnojiva:** 5.1**Chemické a fyzikální vlastnosti**

Vlastnost	Hodnota
Dusík celkový jako N v %	15,0
Amonný dusík jako N v %	6,0
Amidický dusík jako N v %	9,0
Fosfor celkový jako P ₂ O ₅ v %	15,0
Fosfor rozpustný v neutrálním citranu amonném jako P ₂ O ₅ v %	6,0
Fosfor vodorozpustný jako P ₂ O ₅ v %	4,0
Draslík vodorozpustný jako K ₂ O v %	15,0
Síra vodorozpustná jako SO ₃ v %	7,0
Vápník celkový jako CaO v %	13,0
Částice od 2 mm do 5 mm v %	min. 95,0

Obsah rizikových prvků splňuje limity platné v ČR.**Rozsah a způsob použití**

Hnojivo je určené k základnímu hnojení (na jaře před setím nebo výsadbou, resp. před zahájením vegetace) a k přihnojování během vegetace, zejména u půd se střední a vysokou zásobou fosforu a draslíku. Je vhodné pro zeleninu, jadrovinu, peckovinu, okrasné rostliny a trávníky. Méně vhodné pro okurky, papriku, tykve, keřové drobné ovoce a jahody.

Doporučené dávkování:

Kultura	Dávka (kg/ha)
Brambory	400
Řepka ozimá	550
Ozimé obiloviny	550
Jarní obiloviny	450
Řepa cukrová	550

Pokyny pro bezpečné zacházení:

Dodržujte pokyny pro používání, abyste se vyvarovali rizik pro lidské zdraví a životní prostředí. Při práci s hnojivem nejezte, nepijte, nekuřte. Při práci dodržujte základní zásady osobní hygieny a vyhněte se přímému kontaktu s látkou. Po práci umyjte ruce vodou a mýdlem, ošetřete reparačním krémem.

Pokyny pro první pomoc:

Projevují-li se zdravotní potíže nebo v případě pochybností vyhledejte vždy lékařskou pomoc a předejte lékaři informace uvedené na obale, etiketě nebo bezpečnostním listu.

Při nadýchání: Přerušit práci a přejít na čerstvý vzduch.

Při styku s kůží: Odstraňte zasažený oděv, rychle opláchněte dostatečným množstvím vody. Později důkladně, ale bez velkého mechanického dráždění, omyjte vodou a mýdlem.

Při zasažení očí: Vyplachujte minimálně 15 minut proudem čisté vody, nenechávejte postiženého zavřít oči. Nosí-li postižený kontaktní čočky, před promýváním je odstraňte. Vyhledejte očního lékaře.

Při požití: Vypláchnout ústa čistou vodou, vypít malé množství vody (cca 0,2 l). Nikdy nevyvolávejte zvracení. Neprodleně vyhledejte lékařskou pomoc a ukažte obal směsi nebo etiketu.

Doprava a skladování:

Hnojivo se skladuje volně ložené v hromadách do maximální výše 6 m, od sebe vzdálených min. 2 m nebo v odděleních (boxech). Hromady i oddělení musí být označeny názvem hnojiva. Balené hnojivo se skladuje v pytlích ložených na sebe do výše max. 1,5 m nebo na paletách do výše max. 3,5 m. Musí se skladovat na podlaze opatřené nepropustným povrchem a být chráněno před přímým slunečním zářením, sálajícím teplem, jinak dochází k destrukci granulí a ztvrdnutí hnojiva. Skladuje se odděleně od jiných druhů hnojiv a chrání se před znečištěním. Skladovací prostor musí být zabezpečen proti vniknutí vlhkosti. Doporučuje se naskladněné hnojivo přikrýt PE plachtou.

Zpětný odběr prázdných obalů zajišťuje firma EKO - KOM, a.s. Praha.

Hnojivo se dodává balené nebo volně ložené.

Hmotnost balení:

Doba použitelnosti: 24 měsíců při skladování v původních obalech

Číslo výrobní šarže:

Datum výroby: